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dopma OLEHOYHOT O JTUCTA

[Ipunoxenue 2

Bonpoc Jla/uer
1 Mmeetcs v B opranuzaiuu MeHio?
A) Ja, MU BCEX BO3PACTHbIX IPYII M PEKUMOB (DYHKIUHOHUPOBAHHS
OpraHu3alyu v’
b) na, Ho Ge3 yueTra BO3paCTHBIX TPYIII
B) ner
2 BbiBeweno 1n LMKJIMYHOE MEHIO 115l 03HAKOMJICHH s poaAnTeNeii 1 aeteit?
A;) Ja N il
b) et
3 BriBetneno s exkeIHEBHOE MEHIO B yI00HOM sl O3HAKOMJIGHHS pOIUTENel 1 feTei
MecTe?
A) na v
b) Her
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPBI 011017
A) 51a, mo BCEM JIHSIM ‘/
b) HET, UMEIOTCsI TOBTOPBI B CMEIKHBIC AHU
3.5 B —MGH}O OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHble 0101a U MPOTYKThI
A) 71a, 110 BCeM JTHSIM fo®.
b) HET, UMEIOTCs TIOBTOPHI B CMEKHbIE THH
0. FCOOTBeTCTByCT JIM PeriaMeHTUPOBAHHOE LMKIMUYHBIM MEHIO KOJUYECTBO aneMO;
nmuu pexumy Qy HKuHOHHpOBdHHﬂ opr aﬂmauun‘7
A) na L~
b) mer
7. |EcTb i B OpraHusalliM NpHKa3s O CO3J@HHH M TIOPSAKE paGoTbI Opakepa)KHOM
KOMHCCUH?
A) na L
b) ner
8 OT BCeX M NapTHii IPUTOTOBIEHHBIX OJIFO/I CHUMAETCS Opakepax?
A) na L
b) mer o




9 Bousigisiines  mu daktel He momycka K peanusaunu  OMOI M MPOAYKTOB [0
pesyJibTatam paboTel OpaKepakHOi KOMUCCHM (3a [IEPHOJL HE MeHee Mmecsia)?
A) Her v
b) na
10 |Cosnanbl nm ycnoBus JUTs OpranMsaliy MHTAHES JCTEH C y4eTOM OCOOEHHOCTEMH
3/10pOBbs (CaxapHbIi AuadeT, muieBble ajeprun)?
A) na \/
b) ner
F [IpoBonutes mn yGopka nomemenuii nocie kammoro npueMa nuiu”?
A) na \/
b) Her s
12 |KayecTBeHHO s 11poBejeHa yOOpKa IOMEIUCHUH Julsl npuemMa MU HA MOMEHT
paboThl KOMHCCHN?
A) na \/
b) mer
13 |O0napy:XuBamuch M B MOMEIIEHUIX JUIS NpHUeMa MUIIH HACEKOMBIC, IPBLI3YHBI H
CJI€JIbI MX JKU3HEICATEIIbHOCTH?
A) Her V
b) na
14| Cosnanbl 11 ycnosus aist cob01eHUs AeThMMU [IPABUJI IMYHOW FUTUEHbI?
A) na | LV
b) HeT
15 | BbIsSIBISuUIMCH J1M 3aMeuanus K COOJIIOICHHIO 1€THbMHK npam; JUYHOW FUTHEeHBI?
A) Her KV
b) na
16 | Boisisisuines i npu cpashenuu PCAIM3YEMOTO MEHIO C YTBEPIK/ICHHBIM MEHIO (haKThI
HCKITIOYEHHUSI OTAEIbHBIX OO 3 MEeHI0?
Aywer L
SRR B s e e e
b) na
I - T -
17 | Fimenn i hakThl BbIIQUHM J€TSIM OCTBIBIIEC!H MU ?
A) Her T “ﬁhﬁﬂih\}‘%‘
b) na N




